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SERVIZIO 730 2025 redditi relativi all’anno 2024 
 

È disponibile il nostro servizio per la gestione dei modelli 730; i tempi fissati dallo Studio sono quelli 
sotto riportati: 

• Periodo dichiarativo del 730 dall’7 aprile al 30 settembre 2025 

• limite ultimo per la consegna della documentazione allo studio entro il 15 settembre 2025; 

• La nostra esperta, Rita De Pace è presente dalle 8:30 alle 16:30 ed i contatti sono 
730@ghiro.it o rita.depace@ghiro.it telefono diretto 0332 8047 42; 

• consegna al contribuente del 730 da noi compilato e del 730-3 - risultato della dichiarazione 
- entro il 30 settembre 2025; 

• riconsegna dell’intero modello 730 firmato allo Studio entro il 1° ottobre 2025  
 

ATTENZIONE: Se l’attuale datore di lavoro fosse diverso da quello risultante dal modello CU, dovrà 
essere comunicato l’esatto nominativo, completo di indirizzo, codice fiscale/partita Iva, email, fax 
e PEC di quello attuale (sarà questo datore di lavoro che effettuerà il conguaglio fiscale in busta 
paga). 
 
L’Agenzia delle Entrate e la Guardia di Finanzia richiedono che i documenti a noi consegnati siano 
accompagnati dall’elenco che alleghiamo e che dovrà essere presentato compilato unitamente ai 
documenti. 
 
Si allega la scheda 730-1 (per la destinazione dell’8 -5 e 2 per mille) che deve essere riconsegnata 
compilata e firmata anche se non si effettua alcuna opzione. Per chi ha già effettuato la scelta negli 
scorsi anni la scelta viene da noi mantenuta inalterata a meno di vostra diversa segnalazione. 
 
Si ricorda che chi ha usufruito della Cassa Integrazione (o intervento similare) deve ricevere 
dall’Istituto (INPS o altri Enti) il modello CU necessario per inserire i relativi redditi nel 730. Per 
ottenere la CU collegarsi al Sito dell’Istituto e “scaricarlo”. In alternativa possiamo procedere noi 
con un costo di 20 euro/Istituto in aggiunta alle altre competenze. 
 
NUOVE REGOLE PER DETRAZIONI FIGLI A CARICO 
A seguito dell’entrata in vigore, dal 1° marzo 2022, dell’assegno unico universale, le detrazioni per i 
figli fanno parte di questa nuova prestazione. Restano in vigore solamente le detrazioni per i figli di 
età pari o maggiore di 21 anni. 
Per poter usufruire di alcune agevolazioni (detrazioni spese sanitarie, asili nido, etc), i figli nati 
dopo il 1° marzo 2022 andranno ugualmente indicati nel prospetto “familiari a carico” del 730 
2025. Indispensabile quindi la compilazione del prospetto “familiari a carico” nell’allegato elenco 
riportando codici fiscali e nominativi dei figli nati dopo il 1° marzo 2022. 
 

NOVITA’ 730 2025 redditi 2024 
Possibilità di presentare il 730 anche per alcune categorie di contribuenti che in precedenza 
dovevano utilizzare il Modello dei Redditi Persone Fisiche: 

1) redditi a tassazione separata, imposta sostitutiva e rivalutazione terreni (quadro M) 
1.  gestione delle plusvalenze di natura finanziaria (quadro T) 
2. Rimane confermata la dichiarazione per assolvere gli adempimenti relativi ad investimenti 

all’estero e alle attività estere di natura finanziaria (Ex quadro RW modello dei redditi)  
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3. nuova disciplina locazioni brevi, aliquota 26% per opzione cedolare secca. L’aliquota viene 
ridotta al 21% in presenza di una sola unità immobiliare soggetta a locazione breve 

4. riduzione a € 5000 la detrazione per acquisto di mobili e grandi elettrodomestici. 
5. NOVITA’ bonus 13ma di € 100 per redditi di lavoro dipendente con reddito non superiore a € 

28.000 in base a determinate condizioni. 
6. ridotte le aliquote e gli scaglioni IRPEF da quattro a tre 
7. riduzione di € 260 delle detrazioni per oneri su imposta lorda su redditi superiori a € 50.000 
8. innalzamento a € 1955 detrazione su redditi di lavoro dipendente non superiore a € 15.000 

 
SOSTITUTO D’IMPOSTA: 
per 730 2025 si conferma la possibilità di compilare la versione “senza sostituto d’imposta”. 
Indipendentemente dalla presenza di un datore di lavoro o ente pensionistico e richiedere il 
rimborso direttamente all’Agenzia delle Entrate  
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